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«КУЛЬТУРОЛОГІЯ: МИСТЕЦТВО В КОНТЕКСТІ КУЛЬТУРИ» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 034 Культурологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки, 

що реалізується кафедрою політологічних та культурологічних студій у 

Східноукраїнському національному університеті ім. Володимира Даля 

 

Враховуючи сучасні потреби та тенденції в галузі культурології, ця програма 

відзначається високим ступенем актуальності та комплексності. Особлива увага приділяється 

вивченню мистецтва як феномену, вкладаючи його в ширший контекст культури. Це дозволяє 

здобувачам вищої освіти не лише розуміти сутність мистецтва, а й бачити його взаємозв'язок 

з історією, філософією, релігією, технологіями та іншими сферами культурного життя. 

Сучасне суспільство потребує фахівців, які можуть розуміти, аналізувати та 

інтерпретувати культурні явища у широкому контексті. Програма, орієнтована на вивчення 

мистецтва в контексті культури, відповідає цим вимогам, створюючи підґрунтя для 

комплексного розуміння культурного досвіду. Надзвичайно важливою є 

інтердисциплінарність програми, яка дозволяє здобувачам вищої освіти ознайомлюватися з 

різноманітними підходами до вивчення культури та мистецтва. Це допомагає здобувачам 

вищої освіти розширювати свої горизонти та розвивати критичне мислення. 

Програма відрізняється інноваційністю у підході до навчання, в якому поєднано 

теоретичні знання з практичними навичками. Треба відзначити значущість практичних 

аспектів програми, які дозволяють студентам отримувати реальний досвід у сфері культурних 

процесів та мистецької діяльності. Програма спрямована на розвиток та  адаптацію до 

сучасних викликів і потреб суспільства. Здобувачі вищої освіти отримують не тільки глибокі 

знання, а й вміння та компетенції, необхідні для успішної кар'єри у галузі культурології. 

Таким чином, важаю, що рецензована ОНП відповідає усім сучасним вимогам до 

програм підготовки бакалавра з культурології, є перспективним варіантом  набуття  і  

реалізації знань  та  практик  культурології у  сучасному світі і може бути рекомендована для 

підготовки здобувачів бакалаврського рівня зі спеціальності 034 Культурологія у 

Східноукраїнському  національному університеті ім. В. Даля. 

 


